ТЕСТ по теме «Компьютерные сети»

1. Дайте расшифровку ЛВС
Запишите ответ: __________________________________________
2.Перечислите 3 базовые топологии сетей:
Запишите ответ:	 __________________________________________
3. Выберите скорость передачи среднескоростной сети.
1) до 100Мбит/с
2) до 100Мбайт/с
3) до 1000Мбит/с
4.  Глобальная сеть - это. 
1. система, связанных между собой локальных сетей 
2. система, связанных между собой компьютеров 
3. система, связанных между собой локальных телекоммуникационных сетей 
4. система, связанных между собой локальных сетей и компьютеров отдельных пользователей 
5.  Чтобы соединить два компьютера по телефонным линиям связи необходимо иметь: 
1. Модем 
2. два модема 
3. телефон, модем и специальное программное обеспечение 
4. по модему на каждом компьютере и специальное программное обеспечение 
6.  Какая из приведенных схем соединения компьютеров представляет собой замкнутую цепочку? 
1. Шина
2. Кольцо 
3. Звезда
4. Нет правильного ответа 
7.  Какой кабель обеспечивает скоростью передачи данных до 10 Мбит/с? 
1. Коаксиальный
2. витая пара
3. оптоволокно 
4. нет правильного ответа 
8.Самый большой размер сети (до 20 км) имеет топология:
1. Звезда
2. Кольцо
3. Шина
9.Самый маленький размер сети (до 200 м) имеет топология:
1. Звезда
2. Кольцо
3. Шина
10.  Топология компьютерной сети, в которой все компьютеры сети присоединены к центральному узлу называется 
1. Шина 
2. Кольцо 
3. Звезда 
4. Нет правильного ответа 


11.  Протокол – это
1. способность компьютера посылать файлы через каналы передачи информации 
2. устройство для работы локальной сети 
3. стандарт передачи данных через компьютерную сеть 
4. стандарт отправки сообщений через электронную почту 
12. Самый высокий уровень безопасности
1. Звезда
2. Кольцо
3. Шина
13.Для общего доступа пользователей сети, используется:
1) рабочая станция
2) сервер
3) клиент 
14. Многопортовые устройства для подключения ПК с помощью сетевого кабеля?
Запишите ответ: __________________________________________
15.Канал связи обеспечивающий высокоскоростную передачу?
Запишите ответ: __________________________________________
16. Компьютер, использующий  ресурсы сервера называется...
Запишите ответ: __________________________________________
17. Данные в сети передаются пакетами размером не более:
1. 1,5 Гб
2. 1,5 Кб
3. 1,5 Байт
18. Виды компьютерных сетей:
1. Личные, локальные, корпоративные, территориальные, глобальные
2. Персональные, локальные, корпоративные, городские, глобальные
3. Персональные, спутниковые, 4-G
19. Линии связи бывают двух типов:
1. Спутниковые и Глонасс
2. Беспроводные и глобальные
3. Беспроводные и проводные
20. Bluetooth действует в радиусе 
1. 10 метров 		2)20-30 метров			3) 100 метров
21. ЛВС максимально может соединять 
1. 1000 компьютеров
2. 100 компьютеров
3. 20 компьютеров
22. Восьмиконтактный разъем с защелкой для подключения ПК к сети:
1. COM 		2. RJ-48 			3.RJ-45
23 Коммутаторы или свитчи используются для:
1. для выбора маршрута
2. объединения компьютеров в единую сеть
3. усиления сигнала
24. Пропускная способность канала информации измеряется:
1.Герцах			2.Секундах			3. Мбит/с
25.Самую низкую  пропускную способность и помехоустойчивость имеет:
1. Коаксиальный кабель
2. [bookmark: _GoBack]Телефонный кабель 			3.Витая пара
Ответы
1. 
2. Локальная вычислительная сеть
3. Звезда, Шина, кольцо
4. 1
5. 4
6. 3
7. 2
8. 2
9. 2
10. 3
11. 3
12. 3
13. 1
14. 2
15. Концентратор (свитч) и коммутатор (хаб)
16. Оптоволокно
17. Клиент
18. 2
19. 2
20. 3
21. 2
22. 1
23. 3
24. 2
25. 3
26. 2


Оценка

21-25 «5»
16-21 «4»
10-15 «3»
